



INSTITUTO POLITÉCNICO DE BRAGANÇA

Declaração de Retificação n.º 305/2020

Sumário: Retifica o Aviso n.º 4157/2020, de 10 de março.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 49, de 10 de março de 2020, no ponto n.º 1 do Aviso n.º 4157/2020, de 10 de março, retifica-se que onde se lê «para a área Disciplinar de Ciências Empresariais e Jurídicas» deve ler-se «para a área disciplinar de Artes e Humanidades».

20 de março de 2020. — O Presidente do IPB, *Prof. Doutor Orlando Isidoro Afonso Rodrigues*.

313136194